

印尼国际日报创办人熊德龙发贺信祝贺二十大召开 中宣部副部长慎海雄、人民日报编委陈贽回函感谢



【本报讯】印尼国际日报创办人熊德龙分别收到中宣部副部长、中央广播电视总台台长兼总编辑慎海雄与人民日报社编委、海外版总编辑陈贽的回函，感谢熊德龙先生在中共二十大召开前夕向慎海雄先生、陈贽先生发去的贺信。

熊德龙先生在贺信中说：喜闻中国共产党二十大召开在即，广大海外同胞与祖国人民共同分享这份喜悦。这是中国在向第二个百年奋斗目标进军关键时刻召开的一次十分重要的大会。十年来，在以习近平为核心的党中央坚强领导下，中国各行各业的发展都取得了巨大成就，人民生活更加幸福，综合国力显著提高，国际地位不断提升。我们相信二十大的胜利召开，祖国将在实现中华民族伟大复兴征程上取得更加辉煌的成就。

熊德龙先生代表印尼国际日报报业集团全体员工及本人，向中央广播电视总台、人民日报海外版全体员工及中国媒体同行表示衷心地祝贺，并预祝

中央广播电视总台

致 印度尼西亚《国际日报》报业集团
董事长 熊德龙

尊敬的熊德龙先生：
来信收悉。感谢您对中国共产党第二十次全国代表大会召开的真诚祝贺！
此次大会是中国在迈向全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会。习近平总书记在大会报告中指出，中国始终坚持维护世界和平、促进共同发展，致力于推动构建人类命运共同体。
中央广播电视总台愿与贵方进一步深化交流、凝聚共识，加强合作、增进友谊，弘扬全人类共同价值，促进各国人民相知相亲，共同应对各种全球性挑战，携手开创人类更加美好的未来！

中央广播电视总台台长兼总编辑
慎海雄
2022年10月24日

人民日报海外版

致 印度尼西亚《国际日报》报业集团
董事长 熊德龙

尊敬的熊德龙先生：
来信收悉。感谢您对中国共产党第二十次全国代表大会召开的真诚祝贺！
中国共产党第二十次全国代表大会是在全党全国各族人民迈向全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。习近平总书记在党的二十大报告中强调，要不断巩固全国各族人民大团结，加强海内外中华儿女大团结，形成同心共圆中国梦的强大合力。
人民日报海外版将深入贯彻落实会议精神及习近平总书记“讲述好中国故事，传播好中国声音，努力成为增信释疑、凝心聚力的桥梁纽带”的重要批示要求，愿进一步深化与贵方的文化交流与合作，整合各方力量扩大发行覆盖面，致力于加快国际传播能力建设，为广大海外读者提供更好的服务。

人民日报社编委、海外版总编辑
陈贽
2022年10月26日

类共同价值，促进各国人民相知相亲，共同应对各种全球性挑战，推动开创人类更加美好的未来。

陈贽先生回函中说：来信收悉。感谢您对中国共产党第二十次全国代表大会召开的真诚祝贺。中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈向全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。习近平总书记在党的二十大报告中强调，要不断巩固全国各族人民大团结，加强海内外中华儿女大团结，形成同心共圆中国梦的强大合力。

他还说：人民日报海外版将深入贯彻落实会议精神及习近平总书记“讲述好中国故事，传播好中国声音，努力成为增信释疑、凝心聚力的桥梁纽带”的重要批示要求，愿进一步深化与贵方的文化交流与合作，整合各方力量，扩大发行覆盖面，致力于加强国际传播能力建设，为广大海外读者提供更好的服务。

本报记者 闻喜

中国共产党第二十次全国代表大会胜利召开！慎海雄在回函中说：来信收悉。感谢您对中国共产党第二十次全国

代表大会召开的真诚祝贺。此次大会是中国在迈向全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分

重要的大会。习近平总书记在大会报告中指出，中国始终坚持维护世界和平、促进共同发展，致力于推动构建人类命运

共同体。他说：中央广播电视总台愿与贵方进一步深化交流、凝聚共识，加强合作、增进友谊，弘扬全人

科菲法省长发放食品加工品出口至新加坡



贸易部长朱基里颁发奖杯予科菲法省长

【泗水讯】2022年10月19日(星期三)下午，东爪哇省长科菲法(Khofifah Indar Parawansa)在东爪哇博览会泗水大厦发放了以UMKM食品出口至新加坡以测试市场。此举是为了扩展东爪哇的中小微型企业(UMKM)产品，让越来越多产品走向全球打入国际市场。此次发放的标志是科菲

法省长递交加工食品的产品文件和出口证书，东爪哇海关总署区域办事处负责人I Padmoyo Tri Wikanto、东爪哇印尼银行代表处主任Budi Hanoto和东爪哇BPS负责人Dadang Hardiwan。在本次活动中，有来自东爪哇不同地区的8个UMKM产品。其中，来自Pacitan的烤椰子片、来自Maga-

tan的加工巧克力 Tempe 小吃、来自Pasuruan的蘑菇片，以及来自Ngawi的 Tempe Dry Brownies。然而，科菲法省长强调，并非所有产品都可以通过出口测试市场发送。因为，之前东爪哇省政府已经做出了选择，对每个有兴趣参与出口测试市场的UMKM参与者都有几个要求。

“这些要求包括拥有缴税证注册号(NPWP)、NIB、BPOM证书或PIRT证书和清真证书。此外，要求中还包括形状、包装和产品耐用性。”此前，科菲法省长还获得了印尼贸易部，国家出口发展总局颁发的2022年最杰出出口支持地区负责人类别的Primaniyarta奖。

@Nto tze/ 明光



科菲法省长检查将出口的食品加工产品



科菲法象征性移交证件及产品



科菲法象征性发放UMKM食品加工产品